

# 本周多晴天 气温升不停

本报记者 张方志

入冬以来,我市昼夜温差逐步拉大,但是气温整体上却呈现居“高”不下的节奏,10月的“小阳春”我们也度过了好几个。不出意外的话,本周我们还将再经历一次温暖的“小阳春”,因为本周我市天气将继续以晴朗为主,且气温有如芝麻开花节节高,最高温度将有望升至21℃左右。

回顾过去的一周,我市又是晴多雨少,全市仅在11月25日6时至26日6时出现了一次小雨,最大降水量只有9.0毫米,最小

降水甚至不足1毫米。记者从市气象局获悉,从11月24日至11月30日,我市全市平均降水只有2.9毫米,较常年同期偏少76.0%;全市平均气温8.1℃,较常年同期偏高0.3℃。

回到本周,我们将于星期四迎来“大雪”节气。“大雪”,顾名思义,过了此日,天气会更冷,降雪的可能性会比“小雪”节气更大了。但是从本周天气来看,我市在“大雪”前后降雪的可能性不大,因为晴朗少雨的天气还没有结束,它将持续到本周末。

据市气象局发布的天气信息显示,本周我市受高空浅槽

东移影响,天气继续以晴朗为主,气温也会稳步上升,周最高温度有望升到21℃左右。如此暖阳之下,除了昼夜气温较低将会送来寒凉之外,秋日气息本周尚存。

不过,到了周末,我市有望迎来阴雨天气,气温也会急转直下,最高温度或将下降到11℃。阴雨加大降温,信阳会不会迎来今冬首雪?让我们拭目以待。



## “全飞秒”进信阳 让视界更精彩

本报讯(记者 张方志)12月2日至12月3日,信阳爱尔眼科医院举办第四届秋季学术论坛暨蔡司 VisuMax SMILE3.0 全飞秒开机庆典,标志着蔡司 VisuMax SMILE3.0 全飞秒正式落地信阳爱尔眼科医院,也标志着信阳爱尔眼科屈光近视手术走进了微创、无瓣、稳定的个性化全飞秒激光时代。

自此,我市广大近视患者将能够在该院享受到更安全、舒适、快捷的近视矫正手术。

在为期两天的学术论坛上,来自省内外的众多眼科名家与各县区眼科医师进行了学术交流,分享了屈光、白内障、眼底病、干眼症、青少年儿童近视和斜视等眼科各亚专科眼病防控与手术治疗的前沿案例分析及最新学术研究成果。

据了解,为助力国家“十四五”期间我市眼健康事业高质量发展,信阳爱尔眼科医院致力于持续引入眼科新技术和新设备,不断提升眼科学术临床与研究综合实力。此次引进目前国际上矫正近视手术先进的德国蔡司 VisuMax 全飞秒激光角膜手术系统,将以更优质、安全的技术服务广大近视者,让更多的朋友拥有清晰的视野、完美的视界。

活动现场,卡尔蔡司(上海)管理有限公司河南省区负责人向信阳爱尔眼科医院授予“德国蔡司 VisuMax 全飞秒临床合作单位”的牌匾,标志着信阳爱尔“无瓣微创·微笑摘镜”全飞秒正式开启,成为信阳近视手术全术式型医院。

本次学术活动进一步推动了市眼科诊疗水平与学术交流,为提升全民视觉健康,促进各医院眼科医疗团队引入新技术、新理念、新经验,更好地服务群众眼健康事业发展注入了强大源动力。

据了解,全飞秒近视激光手术的原理是利用全飞秒激光,在角膜表面下方扫描出一个根据个人情况定制大小与厚度的“角膜透镜”,医生通过微小切口取出微透镜,改变角膜弧度,从而矫正近视与散光。全飞秒近视激光手术的特点是切口小、恢复快、术后稳定性强,因此成为很多近视患者首选的近视激光手术。全飞秒近视激光手术发展至今,出现了 SMILE1.0、SMILE2.0、SMILE3.0 三个版本。与 SMILE1.0 和 SMILE2.0 相比,全飞秒 SMILE3.0 的切口更小,适应范围更广。



近日,市民在信阳青年营地游玩打卡。信阳青年营地位于新五大道以南、新七大道以北、新十六大街以东,占地约280亩。自今年上半年开放以来,作为城市公园的信阳青年营地,为广大市民提供了一个散步、露营、看电影、看演出、休闲拍照的好去处,深受大家喜爱。

本报记者 周涛 摄

## “音”你而来 共享天籁

### 2023“乐享新时代”周末音乐汇“羽骐之声”合唱专场精彩上演

本报讯(记者 李亚云)12月2日晚,声浪剧场内座无虚席,一位难求,2023“乐享新时代”周末音乐汇“羽骐之声”合唱专场在此精彩上演。“爱上信阳乐享新时代”周末音乐汇系列活动由市委宣传部指导,市文广旅局主办。此次合唱专场活动由信阳市文化馆、杭州松露网络科技公司和信阳市合唱协会共同协办。

伴随着现场观众热烈的掌声,聚光灯下,羽骐教师合唱团闪亮登场。一曲《青城山下白素贞》以全新的演绎阐释古老的神话故事;《声部介绍歌》演绎了合唱团里四声部和谐的美好旋律;《阳关三叠》唱出了对即将远行的友人无限关怀与留恋。随后羽骐童声合唱团、羽骐乐龄合唱团先后登场,分别演绎出各自精彩。《沃尔塔瓦河》《又唱春晓》《大江东去》等合唱

曲目均赢得了现场观众震耳的喝彩和雷鸣般的掌声。演出最后,全体演员共同登台,走近观众席中,与观众互动的压轴节目《歌声与微笑》响彻整个声浪剧场,歌声在现场久久回荡,动人心弦。

“在家门口就能聆听到这么专业的合唱表演,真是让人心潮澎湃。今晚这美妙的歌声带来的快乐传递给了在场的每一个人。”观众席上,观众潘奕激动地告诉记者。陪伴孩子前来演出的陈女士表示:“感谢市里搭建这样好的平台,让孩子能有上台锻炼的机会。坐在观众席上的我现场感受到合唱的魅力,相信在场的我们都度过了一个难忘的周末。”

演出结束后,信阳市合唱协会副会长梁莉娜告诉记者,此次参与合唱演出的演员共

200人,分别来自羽骐乐龄合唱团、羽骐教师合唱团和羽骐童声合唱团。羽骐合唱团为帮助广大青少年儿童提升音乐素养,擦亮青春信阳的文化艺术底色,推动信阳市合唱专业发展作出了积极贡献。

“爱上信阳乐享新时代”周末音乐汇自10月中旬以来,每周推出不同主题的演出活动与市民见面。随着该系列演出的持续进行,周末音乐汇的热度越来越高,群众的知晓度与参与度也直线攀升。该系列活动通过引导群众真正参与文化活动中来,体验文化的获得感,通过一场场文化盛会,展示新时代里的新风貌,把艺术“种”进市民心中,满足了人民群众高品质的精神文化需求,有效推动了优质创意群众文化供给。



国家AA资质 股交所挂牌代码:364535

### 拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2023年12月19日(星期二)上午10:00在中拍平台(<https://paimai-caal23.org.cn>)进行公开拍卖:

◆潢川县义乌商品城77、99#楼401(四层整层)

建筑面积:4257.70m<sup>2</sup>

参考价:约3000万元

有意竞买者,请于公告发布之日起至2023年12月18日下午17:00止,携有效身份证件或公司营业执照,缴纳100万元竞买保证金到指定账户(以实际到账为准),并接受各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),到我公司办理竞买手续,若竞买不中,保证金如数无息退还。

展示时间及地点:即日起在标的物所在地展示  
联系地址:信阳市羊山新区中乐百花大厦五楼518室  
联系人:李经理  
咨询电话:0376-6255006 13137607666  
信阳市市场监督管理局监督电话:0376-6380150



信阳天源公物拍卖有限责任公司